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«Транспортні технології та логістичний сервіс» 
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

J7 «Залізничний транспорт» галузі знань J «Транспорт та послуги» 

Сучасні геополітичні та соціально-економічні виклики істотно 
вплинули на транспортну систему України. Пандемія, воєнні події та 
економічні коливання спричинили суттєві порушення інфраструктури, зміни 
в логістичних потоках і загальне ускладнення умов функціонування 
залізничної галузі. Залізниця, яка виконує ключову роль у забезпеченні 
безперервності національної логістики, сьогодні потребує масштабного 
оновлення, впровадження цифрових рішень та інтеграції в європейські 
транспортні мережі. Саме в післявоєнний період модернізація залізничного 
сектору має стати невід’ємною складовою стратегічного розвитку держави. 

За таких умов особливо важливою є підготовка фахівців, здатних діяти 
в умовах турбулентності, опрацьовувати аналітичну інформацію, приймати 
комплексні управлінські рішення та впроваджувати інноваційні 
транспортно-логістичні інструменти. Освітньо-професійна програма 
«Транспортні технології та логістичний сервіс» повною мірою відповідає 
цим потребам. Вона формує у студентів цілісну систему знань і навичок, що 
охоплюють сучасні транспортні технології, цифрові засоби, логістичні 
сервіси та управлінські компетентності, необхідні для ефективної роботи в 
динамічному середовищі. 

Програму створено з урахуванням актуальних трендів розвитку галузі, 
цифрової трансформації транспортної інфраструктури та вимог 
Європейського освітнього простору. До її розроблення залучено фахівців 
факультету транспорту і логістики ДНП ДУ «Київський авіаційний інститут», 
які поєднали експертизу з транспортних систем, логістики, інформаційних 
технологій та автоматизованих рішень. Такий міждисциплінарний підхід 
забезпечив цілісність, практичність і сучасність змісту ОПП. 

Навчальний план програми охоплює дисципліни, що забезпечують 
формування компетентностей у сферах транспортних процесів, залізничної 
логістики, управління перевезеннями, сервісного забезпечення транспорту, 
цифрових платформ і методів аналітики. Теоретичні положення поєднані з 
практичним інструментарієм, орієнтованим на реальні сценарії діяльності 
логістичних компаній і підприємств транспортної інфраструктури. 

Підготовлені за цією програмою фахівці можуть працювати у 
транспортно-логістичних компаніях, сервісних підприємствах, проєктних 
бюро, центрах управління транспортними системами та органах державного 
регулювання галузі. Отримані компетентності дозволяють їм приймати 
обґрунтовані рішення, оптимізувати логістичні процеси та впроваджувати 
сучасні технології у сфері перевезень. 



Узагальнюючи, можна зазначити, що освітньо-професійна програма 
«Транспортні технології та логістичний сервіс» є актуальною, змістовною та 
орієнтованою на майбутні потреби транспортної галузі України. Вона 
відіграє важливу роль у підготовці спеціалістів, здатних забезпечувати 
відновлення, розвиток і підвищення стійкості транспортно-логістичних 
систем як на національному, так і на міжнародному рівнях. 
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